





ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಸುದ್ದಿ

ಎ.ಎ.ಸಿ. ನಾಯಕ ಸಂಜಯ್ ಸಿಂಗ್‌ಗೆ ಚಾಮುಂಡಿ ನವದೇವಾಲಯ ಅಲಂಕಾರ ನೀಡಿ ಕುರಿತ ಅಕ್ರಮ ಹಣ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಮೆರಿಕಾದಲ್ಲಿ ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟು ಸಂಜಯ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರಿಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದು.

ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗದಿಂದ ವಿಶೇಷ ವೀಕ್ಷಕರ ನೇಮಕ ನವದೇವಾಲಯ: ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ ಸುರಕ್ಷತೆ ಹಾಗೂ ವೆಚ್ಚಗಳ ಮೇಲೆ ನಿಗಾ ವಹಿಸಲು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ವಿಶೇಷ ವೀಕ್ಷಕರನ್ನು ನೇಮಿಸಿದೆ. ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸೇವಾ ದಾಖಲೆಯುಳ್ಳ ಮಾಜಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ತಿರುಚಿನ ವಿಧಿಯೇ, ಸೋಲೋ ತಳಕು: ಬಿಜೆಪಿ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು ನವದೇವಾಲಯ: ಬಿಜೆಪಿ ತಿರುಚಿನ ವಿಧಿಯೊಳಗೆ ಬಳಸಿ ತನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಅಪ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಸೋಲೋ ತಳಕು ತನ್ನ ಹೆಸರು ತಳಕು ಹಾಕುವ ಕುತ್ಸಿತ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗದ ಬಳಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿದೆ.

ಸಂವಿಧಾನ ಬದಲಾವಣೆ: ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಹೇಳಿಕೆಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಕ್ಷೇಪ ನವದೇವಾಲಯ: ಬಿಜೆಪಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ಸಂವಿಧಾನ ಬದಲಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕ ಹಾಗೂ ರಾಜಸ್ಥಾನದ ನೌಗಾರ್ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಜೈಶಂಕರ್ ಮಿಶ್ರರು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಕ್ಷೇಪಿಸಿದೆ.

ಇ.ಡಿ. ಎದುರು ಹಾಜರಾಗದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತರಾಟೆ ನವದೇವಾಲಯ: ಗಣಿಗಾರಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಕ್ರಮ ಹಣ ಪ್ರಕರಣದ ವಿಚಾರಣೆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಎದುರು ಹಾಜರಾಗದ ಬಹು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ತೀವ್ರ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ಮೊಯತ್ತ ವಿರುದ್ಧ ಅಕ್ರಮ ಹಣ ಪ್ರಕರಣ ನವದೇವಾಲಯ: ಹಣಕಾಸು ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಶ್ನೆ ಕೇಳಿದ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪಿ.ಎಂ.ನಾಯಕಿ ಮಹಮ್ಮದ್ ಮೊಯತ್ತ ಹಾಗೂ ಉದ್ಯಮಿ ದರ್ಶನ್ ಹೀನಾನದಾನಿ ವಿರುದ್ಧ ಜಾರಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಅಕ್ರಮ ಹಣ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹತ್ತು ಪಕ್ಷಗಳ ಬೆಂಬಲ: ಡಿಕೆಶಿ ಬೆಂಗಳೂರು: ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಐ.ಎನ್.ಡಿ.ಎಂ.ಎಂ. ಮೈತ್ರಿಕೂಟದ ಹತ್ತು ಪಕ್ಷಗಳು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ ಬೆಂಬಲಿಸುವ ಕುರಿತು ಮಾತುಕತೆ ನಡೆದಿದೆ.

ಹಸ್ತ ಮಹಿಳೆಯರ ಶಕ್ತಿ, ಯುವಕರ ಭವಿಷ್ಯ: ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಏ. 2 - 'ಹಸ್ತ' ಎನ್ನುವುದು ಕೇವಲ ಗುರುತಲ್ಲ, ರೈತರ ನೇಗಿಲು ಹಿಡಿಯುವ ಹಸ್ತ, ಕಾರ್ಮಿಕರ ಶ್ರಮದ ಹಸ್ತ, ಮಹಿಳೆಯರ ಶಕ್ತಿಯ ಹಸ್ತ, ಯುವಕರ ಭವಿಷ್ಯದ ಹಸ್ತ ಎಂದು ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಸಮರ್ಪಿಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಅಮೆರಿಕದ ಮಸೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ವಲಸಿಗರ ಆಶ್ರಯ

ನವದೇವಾಲಯ, ಏ. 2 - ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ವಲಸಿಗರ ಆಗಮನ ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿದ್ದು ಇಸ್ಲಾಮ್ ದೇಶಗಳಿಂದ ವಲಸೆ ಬರುವವರು ಮಸೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಆಶ್ರಯ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.



ರಂಜನ್ ವೇಳೆ ಹೆಚ್ಚಿದ ಜನಸಂದಣಿ

ಅಮೆರಿಕದ ಮಸೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ವಲಸಿಗರ ಆಶ್ರಯ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಲಸಿಗರ ಆಗಮನ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್ ನಗರದ ಮಸೀದಿಗಳು ತುಂಬಿ ತುಳುಕುತ್ತಿವೆ.

ಮೌರಿಟಿಯಾದಂತಹ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ದೇಶಗಳಿಂದ ಬಂದವರಲ್ಲಿ ಬಹುತೇಕರು ಮುಸ್ಲಿಮರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಅಮೆರಿಕದ ಮಸೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ವಲಸಿಗರ ಆಶ್ರಯ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಲಸಿಗರ ಆಗಮನ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್ ನಗರದ ಮಸೀದಿಗಳು ತುಂಬಿ ತುಳುಕುತ್ತಿವೆ.

ನವ ಕೈಯಲ್ಲಿ ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಆದರೆ, ನಮ್ಮಿಂದ ಎಲ್ಲವೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗದು ಎಂದು ಹಲೇನಲ್ಲಿರುವ ಮಸ್ಜಿದ್ ಅಕ್ಬಾ - ಸಲಂನ ಮೌಸಾ ಸನೋಗೊ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಹಾಲಿವಾಣಿ : ಗಮನ ಸೆಳೆದ ಗ್ರಾಮದೇವತೆಯ ಅಂಬಾರಿ ಉತ್ಸವ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಏ.2- ಏಳು ಊರಿನ ಜನರು ಸೇರಿ ಆಚರಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಾಲಿವಾಣಿ ಗ್ರಾಮದೇವತೆ ಶ್ರೀ ಏಳೂರು ಕರಿಯಮ್ಮ ದೇವಿಯ ಜಾತ್ರೆಯ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ರಾತ್ರಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಗ್ರಾಮದೇವತೆಯ ಅಂಬಾರಿ ಉತ್ಸವ ಎಲ್ಲರ ಗಮನ ಸೆಳೆಯಿತು.



ಏಳೂರು ಭಕ್ತರು, ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರಿಂದ ತುಂಬಿ ತುಳುಕುತ್ತಿರುವ ಗ್ರಾಮ



ಈ ಜಾತ್ರೆಗೆ ಭಕ್ತರು, ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಆಗಮಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಹಾಲಿವಾಣಿ ಜನರಿಂದ ತುಂಬಿ ತುಳುಕುತ್ತಿದೆ.

ಬಾರಿಗೆ ಗ್ರಾಮದೇವತೆಯನ್ನು ಈ ರೀತಿ ಅಂಬಾರಿ ಉತ್ಸವ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಭಕ್ತರು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಬಂದೋಬಸ್ತ್ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು, ಜಾತ್ಯಾ ಸಮಿತಿಯ ಎಸ್.ಬಿ.ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಕೆ.ಪಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಕೆ.ರೇವಣಸಿದ್ಧಪ್ಪ, ಕೆ.ಎಂ.ಸಿದ್ದಯ್ಯ, ಡಿ.ಡಿ.ಚಿಕ್ಕಪ್ಪ, ಜಿ.ಹೆಚ್.ಬಸವರಾಜ್, ಟಿ.ಲೋಕೇಶ್, ಎ.ಡಿ.ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಜಿ.ಆರ್.ಬಸವನಗೌಡ, ಕೋರಿ ನಾಗರಾಜ್, ಕೊಕ್ಕನೂರು ಅಂಜನಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕರು ಶ್ರಮವಹಿಸಿ ಉತ್ಸವವನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಿದರು.

ಬಲಿಹಾಸ: ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ 4.30ಕ್ಕೆ ಏಳೂರು ಘಟೆ ಮರವಣಿಗೆ ಬಂದ ನಂತರ, ಓಕುಳಿ ತುಂಬಿದ ಟೆಂಟಿನ ಕೋಣೆಗಳ ಬಲಿಹಾಸ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಬಲಿಹಾಸ ನಡೆಯಲಿದೆ.



ಲಕ್ಷಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಸಂಭ್ರಮದ ಮೆರವಣಿಗೆ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಏ.2- ಲಕ್ಷಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದೇವತೆ ಶ್ರೀ ಕಾಳಿಕಾದೇವಿ ಜಾತ್ಯಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ರಾತ್ರಿ ಅಮೃತನವರ ಉತ್ಸವ ಮೂರ್ತಿಯ ಮೆರವಣಿಗೆ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು.

ವಧೆ ಮಾಡಿ ಚರಗ ಚಿಲ್ಲಲಾಗುವುದು. ಗುರುವಾರ ಸಂಜೆ ಮೇಳದವರಿಂದ ಚೌಡಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ರಾತ್ರಿ 9 ಗಂಟೆಗೆ ಗ್ರಾಮದ ಮಾರುತಿ ನಾಟ್ಯ ಸಂಘದವರಿಂದ 'ಕಲಿಯುಗದಲ್ಲಿ ಘಟೆನಂದ ಕರ್ಣಾರ್ಜುನ' ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನಗೊಳ್ಳಲಿದೆ.

ಹಲಸಬಾಳು ಗ್ರಾಮದ ನದಿಯಲ್ಲಿ ರೇವಣಾಪ್ಪ, ಮಹಾಂತೇಶ್, ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ರಮೇಶ್, ಬಸವರಾಜ್, ಹರಿಶ್ಚಂದ್ರ ಮಾರುತಿ, ರಮೇಶ್ ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರವಾಗಿ ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಮರಳು ಸಾಗಾಟ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.

ಭತ್ತಿಪುಡು : ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಹತ್ತು ನಕ್ಷಲರು ಹತ

ರಾಯಪುರ, ಏ. 2 - ಭತ್ತಿಪುಡು ಬಿಜಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಭದ್ರತಾ ಪಡೆಗಳು ನಡೆಸಿದ ಪ್ರಮುಖ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಹತ್ತು ನಕ್ಷಲರು ಹತರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಧಾನಿಯಿಂದ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗೆ ಅವಮಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ. 2 - ಬಿಜೆಪಿಯ ಭಿಷ್ಣು ಲಾಲ್ ಕೃಷ್ಣ ಅಡ್ಡಾನಿಯವರಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಶ್ರೀಮತಿ ದ್ರೌಪದಿ ಮುರ್ಮು ರವರು ನಿಂತು ಕೊಂಡು ಭಾರತ ರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡುವಾಗ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಸೌಭಜನ್ ದಿಂದ ಎದ್ದು ನಿಲ್ಲಲಾಗಿತ್ತು.

ಪ್ರಧಾನಿಯಿಂದ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿಗೆ ಅವಮಾನ. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ದೊಡ್ಡಬಂದಿಹಾಳು ಗ್ರಾಮದ ರಿ.ಸಂ.40/1, ಇದರ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರ್ 04 ಎಕರೆ, 04 ಗುಂಟೆವುಳ್ಳ ಜಮೀನು ಶ್ರೀಮತಿ ರಂಗಮ್ಮ ಕೋ. ಬಸಪ್ಪ ಇವರ ಹೆಸರಿಗೆ ಇದ್ದು, ವಾಸೋಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ದಿನಾಂಕ: 16-08-2023 ರಂದು ಸದರಿ 513500 ರ ಅಧಿಕೃತ ಕ್ರಾಪ್ಪಾವಾ ಪತ್ರದ ಅಡಕಲದ ಪ್ರಕಾರ ಲೇಔಟ್ ಆಗಿ ಭೂ ಪರಿವರ್ತನೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ - ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್‌ಬಿಎಂಗೆ ಸನ್ಮಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಏ. 2- ದಾವಣಗೆರೆ ವಿ ಶ್ರವ ಮ್ಯಾಲಯ ದ ಗೌರವ ಡಾಕ್ಟರೇಟ್ ಪಡೆದಿರುವ ವ್ಯಂಗ್ಯ ಚಿತ್ರಕಾರ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಎಂಬನನಾಥ ಅವರನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವತಿಯಿಂದ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

ಮೈಲಾರ : ಆನ್‌ಲೈನ್ ರಶೀದಿ ಚಾಲನೆ



ಹೆಚ್‌ಬಿಎಂಗೆ ಸನ್ಮಾನ

ಮೈಲಾರ : ಆನ್‌ಲೈನ್ ರಶೀದಿ ಚಾಲನೆ. ಹೊವಿನಹದಗಲಿ, ಏ.3- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಕೇತ್ರ ಮೈಲಾರ ಗ್ರಾಮದ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸೇವಾ ರಶೀದಿಗಳಿಗೆ ನಿನ್ನೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ರಂಜನ್ ವೇಳೆ ಹೆಚ್ಚಿದ ಜನಸಂದಣಿ

ಅಮೆರಿಕದ ಮಸೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ವಲಸಿಗರ ಆಶ್ರಯ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ವಲಸಿಗರ ಆಗಮನ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ನ್ಯೂಯಾರ್ಕ್ ನಗರದ ಮಸೀದಿಗಳು ತುಂಬಿ ತುಳುಕುತ್ತಿವೆ.

ಮೈಲಾರ : ಆನ್‌ಲೈನ್ ರಶೀದಿ ಚಾಲನೆ

ಹೊವಿನಹದಗಲಿ, ಏ.3- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಸುಕೇತ್ರ ಮೈಲಾರ ಗ್ರಾಮದ ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸೇವಾ ರಶೀದಿಗಳಿಗೆ ನಿನ್ನೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಮಾನ್ಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ (ಪಿ.ವಿ.) ಮತ್ತು ಜಿ.ಎಂ.ಎಫ್.ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹರಿಹರ.

ಓಎಸ್‌ನಂ: 212/2023. ವಾದಿಗಳು: 1) ಶ್ರೀಮತಿ ಕವಿತಾ ಕೋ.ಎಸ್.ಆರ್. ಚಂದ್ರನ್ 2) ಶ್ರೀಮತಿ ಬಸ್ಮಾ ಹನುಮಂತಪ್ಪ 3) ಗಿರೀಶ್. ಕೆ. ಬಸ್ಮಾ. ಕೆ. ಕುಚೇಲರದ್ರಿ 4) ವೇಣುಕೋಟಾಲ್ ರೆಡ್ಡಿ ಬಸ್ಮಾ ಕುಚೇಲರದ್ರಿ 5) ರೂಪರಾಜ್ ಕೋ.ಜಿ.ಆರ್. ಸತೀಶ್, 6) ಶ್ರೀಮತಿ ಕುಚೇಲರದ್ರಿ, ವಿರುದ್ಧ- ಪ್ರತಿವಾದಿಗಳು: ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಕುಮಾರಿ ಮತ್ತು ಇತರರು.





